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	编者语

当一年一度的的校运会渐行渐近时，积蓄了一年的激情释放出来会有怎样的结果？历经长时间准备、训练，相信各分院都想在这万众瞩目的舞台改写名次和地位，抒写自己的瑰丽篇章！

那么，赛场上有着怎样的热火朝天？运动员在怎样拼搏？拉拉队在如何鼓劲？许许多多的观众又在想些什么……这一切的一切，想必都会成为众人关注的焦点。为了能够让大家更好地关注到运动会上的精彩，带着渴望与责任，我们《校运快讯》的全体编排人员将努力为您营造一个全新的视角，多方位展示校运快讯。

把现象和感觉、把动作和话语化作文字，在第一时间呈于您的面前，这便是我们共同的心愿！校运两天，我们会一直守侯在您的身边。让我们一起携手，谱写这两天里的焦点吧！   

（新闻中心）
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	 校运有感
第八届校运会的号角已经吹响，回首上届校运会，那是梦的拼搏，那有心的启迪，画面定格在同学们无比自信和高昂斗志一跃而起的瞬间；曾经撒下的汗水，在阳光下优美的跃身，华丽的奔跑，眩目得让人目不暇接。青春被同学们用汗水酣畅地诠释着，拼搏的步伐和时代的节奏相辉映。

新的征程就在脚下，我们将聆听同学们发自内心的欢呼声，目睹他们手拿彩旗的雀跃，见证他们越过终点线的刹那······我将再一次握紧手中的笔，把本届校运会的全部精彩诉诸笔端。
                                                              （新闻中心）


乔迁星城校区之后的江西城市学院将于11月5日在浴星湖畔的星洲万人体育场迎来她的第八届运动会。各学院、各部门都在厉兵秣马、紧锣密鼓地备战大赛，具体准备情况如何？请随新闻中心记者一起，走近他们！

体育教研室：积极筹划  备战校运

新闻中心记者蔡彩霞、通讯员范雷勇报道：我校第八届运动会即将举行，为全面了解此次校运会的具体事项安排，记者采访了体育教研室殷南琰老师。

殷老师告诉记者，第八届校运会从10月份筹备至今，各项准备工作已顺利完成，组委会下设五个工作小组，体育教研室主要负责竞技组，同时全力配合政宣组、后勤组、保卫组、精神文明组的各项工作。

据悉，此次校运会以第七届校运会为基准，紧扣体育发展脉搏，对相关比赛项目规则进行修正，使其更加规范化、科学化。把不同年龄段的教师合理分配，使其趋向于兴趣化、娱乐化和大众化。对于参赛运动员采取各分院选拔上报，裁判员将由体育教研室公平公正的选拔的方式。学生组裁判必须是各分院学生会副部长以上级别有裁判经验的同学，从正从严的选拔，促使比赛公平化、透明化。对于所选裁判，体育教研室的相关老师都进行了岗前培训。
殷老师还谈到，体育教研室将以此次校运会为契机，总结过去成功经验，号召全体师生参与到体育运动中来，进一步增强团队意识，把运动与学习相结合起来，培养新型人才，同时也为学校选拔优秀体育人才做准备。此次校运会是星城校区第一次运动会，大赛组委会将进一步完善体育设施，力争创建和谐、文明校运。
电子学院：艰苦训练  赛出水平

新闻中心记者樊鑫、通讯员刘跃报道：电子学院学工科副科长刘宇中首先对其分院的校运会准备工作做了详细介绍。对于此次运动会分院领导给予高度重视，把组织监督运动员训练的任务落实到每个班主任的身上，争取电子学院在本次校运会中有所突破。刘敏院长多次亲临训练场观看运动员训练，并于10月30日晚上召开了校运会赛前动员大会，激励运动员为电子学院争光。 
刘科长告诉记者，此次赛前准备工作的重点在于对运动员的选拔和训练。电子学院是人数较少的分院，全院在校学生311人，报名参加比赛的学生就有63名，占总人数的五分之一，这与学生会宣传是分不开的。经过严格的选拔，最终选定24名学生代表电子学院参加校运会。教工组共有14名教职工代表参赛。

在后勤保障方面，刘科长说到，电子学院组建了专门的后勤保障组为参赛运动员服务。后勤保障组分别由院领导和学生会成员组成，主要保障运动员在运动场上所需要的一切。同时，刘科长提醒运动员要注意保护自己，以免受伤。而历届校运会开幕式出场仪式也是一个亮点，每个分院都会展示各自的特色，电子学院将力求创新，动用电子专业的工具和器械来展示现代化电子技工的风貌。
最后，刘科长说，对于此次运动会分院做了明确的分工管理，保证所有工作顺利进行。并希望所有参赛人员能发扬艰苦训练的精神，赛出风格，赛出水平，争取得到优异成绩！
翻译学院：积极备战 力争突破

新闻中心通讯员朱东浩、贾娜娜报道：翻译学院院长助理、学工科科长马妮表示：翻译学院一直以来都以最积极的态度，参与到校运会当中，即使表现不是最好的，但一定是最尽力的。校运会是一场体力的较量，马科长认为：翻译学院在校运会上，一直未能取得名列前茅的成绩，主要是因为翻译学院女生人数居多，不擅长运动，在这方面翻译学院处于弱势。马科长说道，专业运动员一直是校运会的主要得分选手，翻译学院在这方面有着不足，但会做最大的努力和充分的准备，首先从班级筛选，再由分院学生会进行挑选，进行层层选拔，力求做到最佳阵容。最终确定的运动员，由院学生会体育部带领每天进行两次训练，分院还尽为运动员提供设备，如钉鞋、跑鞋等。 
当马科长谈到如何在此次运动会上突破时，她说到，“精神文明奖”是翻译学院一直以来最重视的奖项，要在原有的基础上做突破，在方阵队以及广播操方面下功夫，再次力争精神文明奖。运动会不只是赛场上的拼搏，而且还要重视后勤保障以及医疗服务工作，翻译学院将继续发扬人道精神，把学生的安全健康放在首位，由学生会生活部安排必备药品，有红药水，酒精，纱布，葡萄糖等。她还说，翻译学院一直重视校运会的纪律问题，要求同学们保持场地的清洁，再由学生会进行检查打扫，双管齐下，并在班级开展“我为校运会做什么”的主题班会，让学生积极参与到校运会当中，纪检部将考核班级人数的出勤率。

最后，马科长感谢积极参与校运会的健儿们，希望他们全力发挥，取得满意的成绩，并预祝此次运动会取得圆满成功。
管理学院：凝聚集体力量 争创校运佳绩

新闻中心通讯员朱乐、张淑芬、张咪娜报道：管理学院团总支书记黎晓明说：本届校运会分院领导高度重视，各项准备工作都在筹备当中，包括运动员的选拔工作、各班级组织啦啦队工作及学院参赛宣传口号、通讯稿件等。在选拔运动员方面，学院要求各班级学生在班主任的带领下集体训练，从中择选成绩突出的学生作为本院的参赛选手，大力挖掘潜力大的选手，并利用每天课余时间，由专门负责训练的指导老师按照比赛标准、规则进行训练，在训练过程中不定期的对参赛选手进行相关测试，促使他们不断进步，改善不足之处。他还提到，此届校运会全体教职工都要积极参加比赛项目，实行以参与为主的原则，量力而行，在挑战自我的基础上达到锻炼身体的目的。

黎书记表示，后勤保障工作是校运动会工作的重中之重，管理学院将组成爱心团队，全力做好校运会期间的后勤保障工作，现已写好校运会期间的工作策划，真正把工作落到实处；管理学院将全力打造鹰一样的个人和雁一样的团队，在加强个人作战能力的同时，要提高团结意识，展现奋力拼搏的奋斗精神，加强全院师生的凝聚力和感度责任感；注重德、智、体、美、劳的全面发展及个人素质培养，亮出管理学院的特色。

采访最后，黎书记希望参赛运动员们在继承体育精神的同时，突破自我；在实现个人飞跃的同时，也为管理学院的发展增光添彩。并要求在坚持“友谊第一，比赛第二”的原则下， 朝着“保三夺二”的目标奋进，争创校运佳绩。

机电学院：迎比赛 赢尊重

新闻中心记者胡溪泉，通讯员任宇报道：机电学院学工科科长王强志说到，由于机电学院学生在10月28日之前分属两个校区学习生活，情况比较特殊，所以早在运动员选拔训练之初，机电学院就已为两个校区的运动员举办了一次联谊活动，通过比赛切磋和面对面交流的方式，让所有运动员进行初步了解并达成了一定的默契，且在搬迁至新校区以后对运动员进行集训和最后的选拔。同时在平时训练过程中，学院也做了一些调整，改变往年男、女生分开训练的模式，今年采取男、女生共同训练的方式，相互监督、相互促进，共同提高。

在谈到后勤准备工作时，王科长告诉记者，机电学院已做好了充分的准备：成立卫生小分队，随时备好药品，解决运动员拉伤、扭伤问题，保证运动员的安全；组织护卫队，保障比赛的相关物品供应充足，后勤人员和运动员之间实行一对一服务制，确保运动员顺利通过检录并安全抵达赛场。

他表示：在比赛结果方面，机电学院会力争取得好成绩，但不会过度执着于比赛结果，要求每位队员全力以赴，呈现出我校全新的体育风采，并希望参赛人员在付出辛勤汗水的同时，能够赢得所有观众的尊重与认可，展现出机电学院全新的精神面貌。

建筑学院：创城院记录 看建筑辉煌
新闻中心记者熊欢、通讯员高传慧报道： 据了解，此次校运会在学生运动员方面，建筑学院选出了40多名运动员，由专业指导老师对运动员进行训练；在教工运动员方面，选送有10多名教师参加，教师参赛队伍是在各班班主任中竞选出来的，并各自拥有自己的特长，他们对此次运动会充满了期待，希望能够赛出战绩。
艺体科长祁飞告诉记者，在后勤保障、紧急事故的处理以及安全保障工作方面，分院也制定了完善的制度，成立了后勤保障小组和紧急事故处理小组，并都是由08级班主任负责。
面对现场观众的安排，建筑分院进行了周密的布置，对看台上的人员进行有纪律、有组织的安排，同时也组建了啦啦队，做到时时刻刻保持饱满的精神状态，为运动健儿加油助威。
祁科长表示，为进一步鼓舞运动员的士气，分院领导经常亲临体育场，观看运动员的训练及彩旗方队训练情况，全院师生将全心投入到此次校运会中，并在院领导的带领下，围绕着“友谊第一，比赛第二”的原则，争取再次荣获精神文明奖以及总分第一的好成绩，即使不能夺冠，全员师生也会再接再厉，赛出成绩，成就辉煌。
美术学院：赛出超常水平 展现美院风采

新闻中心记者邹烈胜，通讯员贾娜娜报道：美术学院学工科科长樊立君告诉记者，美术学院于国庆节之后就开始筹备校运会工作，在运动员人数选拔上比去年有所增多。一方面按照学校的标准选拔运动员，并聘请专门的指导老师对运动员进行训练，使其在训练过程中更加规范化、专业化；另一方面组织班级进行广播操比赛，从早操质量良好的班级选拔出部分同学，代表分院参加全校的广播操比赛。
在谈及运动员的选拔标准时，樊科长讲到运动员的选拔是按优胜劣汰进行的，先由各班自由报名，并给报名人员一星期的准备时间，在公开性竞赛时选出前3名进行重点培训，也采取由班主任对班上同学体质的了解及观察等进行推荐。樊科长向记者介绍到他历年都是主持校运会工作的，在这方面有着丰富的经验，他近期还主持了美术学院团总支、学生会例会，详细布置安排了校运会工作，成立了后勤保障组和运动员检录组两个小组，后勤保障组为运动员准备了应急药品如红药水、纱布、葡萄糖以及应急感冒药品等。樊科长强调赛场纪律是保证比赛正常进行的必要条件，在赛场纪律方面，美术学院也做了大量工作，由学生会纪检部组成纪检队伍，统一服装，在赛场的出口处进行守护；由班主任全力监督，并且严抓考勤，以维护会场秩序。

樊科长表示他期望美术学院能够在此届校运会取得更好的成绩，本着“友谊第一、比赛第二”的原则进行参赛，尽自己最大的努力争创好成绩，并希望美术学院的运动健儿们能够赛出自己的风采，赛出自己的水平，为美术学院增光添彩。
商务学院：商务精英积极备战  力争校运会上再创辉煌

新闻中心记者方清华，通讯员侯鹏飞、周莉虹报道：商务学院学工科科长谷聪聪首先对赛前准备工作及工作重点向记者做了详细的介绍。他说此届校运会备受分院领导的高度重视，各班班主任及同学踊跃参与，积极响应学院的号召。学院开展了体育知识讲座并组织运动员到场聆听，目的是为了让运动员注意赛前饮食、活动、休息及灵活把握比赛技巧等，旨在增强运动员的自信心、责任心与树立良好的精神面貌。在谈及运动员选拔方面，谷科长提到此次选拔工作分新老生两批进行，先通过学院学生会筛选出优秀人员，再呈报给分院负责人，报名参赛的同学总体实力雄厚，身体素质良好，有十几名参赛选手在众多选手中脱颖而出，分院将重点放在对运动员的训练上，使他们积极冷静备战，并增强运动员的体能及对参赛项目进行调整，保证每位运动员都发挥出自己的真实水平，超越自我。

谷科长明确指出，此次校运会后勤保障工作也是至关重要的，学院设置了后勤组、运动员组、文明组、保卫组，将全力配合参赛运动员的后卫保障工作，确保运动员全心全意参加比赛，杜绝意外发生。谷科长希望广大运动员继承奥运精神，重在积极参与，且要紧紧围绕“友谊第一，比赛第二”和“赛出友谊，赛出成绩，赛出和谐”的运动宗旨。最后，他衷心的希望商务学院在本届校运会中能竭力摘取 “精神文明奖”，强项要追求突破，弱项要不断进步。

信息学院：全力备战  一展风采
新闻中心通讯员郭丽，李亚南报道：信息学院办公室副主任、团总支书记刘海梅告诉记者，信息学院参加此次校运会的学生有200多名，分院经过前期的强化训练，最终通过比赛形式选拔出成绩优秀的学生运动员35名，并安排他们除周末外，在每天的早上6：40与下午的4:00至6：00进行定时训练。在教职工参赛选手的选拔上，信息学院采取先报名后汇总的统计方式，由办公室进行深入了解后，最终确定教职工选手21名。

在对于此次校运会的后勤准备工作上，信息学院也做了详细的部署。由团总支宣传部、办公室、学生会秘书处、学习部、阳光社宣传部等组成后勤保障队伍，并将后勤队分为医疗组和保障组，以完善后勤准备工作。据了解，分院为参赛运动员购置了运动服与运动鞋，以便更好地辅助参赛运动员。

刘书记对此次的校运会寄予了较高的期望。她说虽然信息学院是个小分院，但仍然会认真积极地为参加校运会做好充分准备，希望参加此次运动会的运动员们，能够在比赛过程中正常发挥，取得优异成绩。

音乐学院：主动积极参与  严格认真训练

新闻中心通讯员王蕤、侯鹏飞、朱东浩报道：音乐学院办公室主任裴欢说到，音乐学院与往年相比，今年新生较多，并都积极主动报名参加校运会，虽然音乐学院在校运会上并不突出，但是重视程度不亚于其他学院。教师队伍也十分积极的投身到训练之中。在问到选拔运动员的标准时，她说，音乐学院对于运动员的选拔以不打击学生积极性为前提，结合学生综合能力来确定参赛人员，并且由各班体育委员带领运动员参加每天的训练。她认为，运动员要本着“友谊第一、比赛第二”的体育精神，以锻炼身体为基准，积极参加到校运会各项活动中。

在后勤保障方面，她表示：音乐学院在运动会期间的后勤工作是至关重视的，从运动员的饮用水、必备医疗药品到场地卫生的清洁和啦啦队的安排，音乐学院都做了充分准备，她还提到这是新校区第一次举办校运会，在硬件设施方面相对于老校区更加完善，同时也调动了参赛选手积极性，更好地烘托了校运会的氛围。

在此次采访的最后，裴主任对于运动员寄予了厚望，她希望在此次校运会上，各位参赛选手都能充分地发挥自己的水平，赛出风采、赛出水平，并希望此次校运会能够取得圆满成功。

人文学院：众志成城 超越自我

新闻中心记者喻培坤、通讯员耿国强报道：人文学院学工科科长张中亮对赛前准备工作逐一做了详细的介绍，首先在广播体操的训练方面，120位体操运动员分别由四个班级的学生组成，利用每天的课余时间加紧练习。其次，开幕式代表队的入场彩排，服装、道具的落实，观众人数的到位和现场观众秩序的注意事项的学习和安排，亦在体现人文特色，呈现人文学子的风貌。

对于运动员选拔方面，张科长提到，分院所有运动员的选拔都是经过层层筛选出来的，先是同学们毛遂自荐，再由班委和班主任推选，进行各项体育项目的测试，成绩优异、表现突出的学生则代表分院参赛。运动会即将开幕，分院所有的运动健儿都在加紧训练，除体能训练和专业项目训练以外还进行了心理培训，以保证运动员赛时的正常发挥。
在后勤工作保障方面，张科长指出，为体现人文关怀，分院团学干部们都积极加入了服务行列，组成后勤服务组，对运动员都有专人负责陪护。不管成绩与否，学生的安全和健康是第一位的。目前分院对所有的运动健儿都予以精神上的大力支持，当然也不缺乏必要的物质鼓励和后勤保障。

最后，张科长说到：奥林匹克运动口号是“更高 更快 更强”，每一个参与者都代表着是一种荣誉，一种责任感。在校运会上，选手要文明参与、和谐参与，只要做到了“最好的自己”就是最棒。分院要求结果，但是更注重过程，要以“做最好的自己，超越自己”为目标。校运会在即，分院领导希望人文的运动健儿们能遵循比赛规则，赛出风格、赛出水平，在原有的基础上更进一步，超越自我，体现“更高、更快、更强”的奥运精神。
校运宣传忙展开  恪尽职守求圆满

新闻中心记者黄双、卫奕羽，通讯员郭丽报道：为迎接第八届校运会，校党委宣传部多次召开专项会议研究部署校运会宣传工作，做好了宣传准备工作，为校运会推波助澜。

11月4日，校党委宣传部于活动中心四楼演播大厅召开运动会宣传动员大会。校长助理、宣传部部长唐丽莉做动员讲话。她首先感谢在校园宣传工作一线上奋斗的工作人员，对于即将召开的校运会，希望负责此次校运会新闻采访和播报的同学们做好宣传指导工作，认真部署和落实工作任务，恪尽职守的完成此次第八届校运会宣传报道。
校运会期间，校党委宣传部将派出新闻中心、广电中心百余名记者和工作人员投入采访、编辑和播音工作、编印《校运快讯》，及时报道校运会赛事，展现健儿风采。

安全小贴士

1、擦伤（皮肤表面受到摩擦后的损伤）
处理：A、轻度擦伤：伤口干净者一般只要涂上紫药水即可自愈。B、重度擦伤：首先需要止血，可采取冷敷法、抬高肢体法、绷带加压包扎法、手指直接指点压止血法。
2、鼻出血（鼻部受外力撞击而出血）
处理：应使受伤者坐下，头后仰，暂时用口呼吸，鼻孔用纱布塞住，并用冷毛巾敷在前额和鼻梁上，一般即可止血。

3、扭伤（当关节活动范围超过正常限度时，附在关节周围的韧带、肌腱、肌肉撕裂面造成）

重度扭伤处理：应先止血、止痛。可把受伤肢体抬高，用冷水淋洗伤部或用冷毛巾进行冷敷，使血管收缩，减轻出血程度和疼痛。不要乱揉，防止增加出血量。然后在伤处垫上棉花，用绷带加压包扎。受伤48小时以后改用热敷，促进淤血的吸收。

4、挫伤（在钝重器械打击或外力直接作用下，使皮下组织、肌肉、韧带或其他组织受伤，而伤部皮肤往往完整无损或只有轻微破损）
处理：轻度损伤不需特殊处理，经冷敷处理24小时后可用活血化瘀叮剂，局部可用伤湿止痛膏贴上，在伤后第一天予以冷敷，第二天热敷。约一周后可吸收消失。较重的挫伤可用云南白药加白酒调敷伤处并包扎，隔日换药一次，每日2-3次，加理疗。
5、脱臼（由于直接或间接的力量作用，使关节面脱离了正常的位置）

处理：动作要轻巧，不可乱伸、乱扭。可以先冷敷，扎上绷带，保持关节固定不动，再请医生矫治。
会  徽  说  明





会徽设计简洁大方，以数字“8”的抽象构成及运动跑道的组合，寓意为第八届田径运动会；会徽主体由艺术变形的展翅高飞的飞鸟与数字“8”组合的艺术形象构成，犹如一位欢呼雀跃的运动员形象，象征城院学子英姿飒爽的精神风貌；通过对数字“8”的抽象变形犹如一只翩翩起舞的彩蝶，凸显了城市学院拥有深厚的人文底蕴，并以红底大圆、及“飞鸟”与数字“8”整合的两个小圆，象征学校“三元育人”办学理念，寓意城院事业蒸蒸日上；整个标识包括图案文字，主题色为红、蓝、黄，象征着“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，也象征在城院的怀抱下，城院学子健康、活泼、快乐的成长。
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